
 

 

Beginn:       nächstmöglicher Termin 

Umfang:      Vollzeit 

Befristung: unbefristet 
 

Die Gemeinde Oberthal sucht für den 
Baubetriebshof zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt zwei  
 

Straßenbauer (m/w/d) 
oder 

Tiefbaufacharbeiter (m/w/d) 
 

in Vollzeitbeschäftigung. 
 

Die Gemeinde Oberthal ist mit mehr als 60 
Beschäftigten in den Bereichen Verwaltung, 
Kindertagesstätte und Baubetriebshof einer 
der größeren Arbeitgeber in der Gemeinde. 
Wir verstehen uns als kommunalen 
Dienstleister mit einem breit angelegten 
Aufgabenfeld. Unsere öffentlichen 
Eirichtungen und Ämter sorgen für das Wohl 
der Bevölkerung in der Gemeinde und 
stehen den Einwohnern in allen 
Angelegenheiten des Zuständigkeits-
bereichs der öffentlichen Verwaltung mit Rat 

und Tat zur Seite. 
 
 

 

 
Zu Ihren Aufgaben gehören insbesondere: 

• Ausführung aller auf einem kommunalen Baubetriebshof anfallenden 
Arbeiten 

• Ausbesserung von Straßen, Wegen und Plätzen 

• Instandhaltung von Asphalt-, Pflaster- und wassergebundenen Flächen 

• Setzen und Richten von Bordsteinen, Rinnen und Pflasterbelägen 

• Kleinere erd- und Tiefbauarbeiten sowie Verdichtungsarbeiten 

• Absicherung von Arbeitsstellen im öffentlichen Verkehrsraum 

• Aufstellen und Instandhalten von Verkehrszeichen und 
Absperreinrichtungen 

• Bedienung, Wartung und Pflege von Maschinen und Bauhofgeräten 

• Grünpflege 

• Teilnahme am Winterdienst 
 

Das bringen Sie mit: 
• eine abgeschlossene Ausbildung in einem der oben genannten Berufe 

• mehrjährige einschlägige Berufserfahrung 

• Zuverlässigkeit, Einsatzbereitschaft, Eigeninitiative und Flexibilität 

• gültige Fahrerlaubnis der Klasse B, wünschenswert sind die Klassen C1E 
bzw. CE 

• Bereitschaft zur Arbeit auch außerhalb der täglichen Arbeitszeit 
 

Wir bieten Ihnen: 
• ein unbefristetes Beschäftigungsverhältnis mit einer Vergütung nach dem 

Tarifvertrag des öffentlichen Dienstes (TVöD) in der Entgeltgruppe 5  
• die üblichen Leistungen des öffentlichen Dienstes wie z. B.  Jahressonder-

zahlung, Leistungsentgelt und betriebliche Altersversorgung 
• eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem engagierten Team 
• regelmäßige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
• Fahrradleasing 

 
Ihre aussagekräftige Bewerbung richten Sie bitte bis spätestens 15.03.2026 an 
die Gemeinde Oberthal, Poststraße 20, 66649 Oberthal oder per E-Mail an 
Bewerbungen@Oberthal.de. 
 
Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen werden bei gleicher Eignung 
bevorzugt berücksichtigt. Im Sinne der Zielsetzung des Landesgleichstellungsgesetzes 
sowie des Frauenförderplanes der Gemeinde Oberthal sind Frauen aufgefordert, sich 
zu bewerben. Schriftlich eingereichte Bewerbungsunterlagen werden nach Abschluss 
des Auswahlverfahrens vernichtet.  

   
  Mit der Einreichung Ihrer Bewerbung erklären Sie sich einverstanden, dass Ihre Daten im Zusammenhang mit dem      
  Bewerbungsverfahren gemäß den Richtlinien der Europäischen Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) verarbeitet werden.  
  Für weitere Fragen und Informationen steht Ihnen gerne der Personalleiter, Herr Jochen Klemm zur Verfügung,                                
  Tel. 06854/901714. 

 

Straßenbauer (m/w/d) oder 
Tiefbaufacharbeiter (m/w/d)  
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